Примерное тематическое планирование*
Вариант А: 5 ч в неделю, всего 170 ч Вариант Б: 6 ч в неделю, всего 204 ч
	Пункт учебника
	Содержание материала
	Количество часов

	
	
	V     А
	Б

	
	Повторение курса математики 5-го класса
	4
	4

	§ 1. ДЕЛИМОСТЬ ЧИСЕЛ
	20
	24

	1
	Делители и кратные
	2
	2

	2
	Признаки делимости на 10, на 5 и на 2
	3
	3

	3
	Признаки делимости на 9 и на 3
	2
	3

	4
	Простые и составные числа
	2
	3

	5
	Разложение на простые множители
	3
	4

	6
	Наибольший общий делитель. Взаимно простые числа
	3
	4

	7
	Наименьшее общее кратное
	4
	4

	
	Контрольная работа № 1
	1
	1

	§ 2. СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ ДРОБЕЙ С РАЗНЫМИ ЗНАМЕНАТЕЛЯМИ
	21
	25

	8
	Основное свойство дроби
	2
	3

	9
	Сокращение дробей
	3
	3

	10
	Приведение дробей к общему знаменателю
	4
	5

	11
	Сравнение, сложение и вычитание дробей с разными знаменателями
	5
	6

	
	Контрольная работа № 2
	1
	1

	12
	Сложение и вычитание смешанных чисел
	5
	6

	
	Контрольная работа №3
	1
	1

	§ 3. УМНОЖЕНИЕ И ДЕЛЕНИЕ ОБЫКНОВЕННЫХ ДРОБЕЙ
	29
	33

	13
	Умножение дробей
	4
	5

	14
	Нахождение дроби от числа
	4
	5

	15
	Применение распределительного свойства умножения
	3
	4

	16
	Взаимно обратные числа
	2
	2

	
	Контрольная работа № 4
	1
	1

	17
	Деление
	5
	5

	
	Контрольная работа№5
	1
	1

	18
	Нахождение числа по его дроби
	4
	5

	19
	Дробные выражения
	4
	4

	
	Контрольная работа № 6
	1
	1

	§ 4. ОТНОШЕНИЯ И ПРОПОРЦИИ
	24
	31

	20
	Отношения
	2
	3

	21
	Пропорции
	4
	4

	
	Контрольная работа № 7
	1
	1

	22 (1-я часть)
	Прямая пропорциональная зависимость
	' 3
	4

	23
	Масштаб
	2
	3

	24 (1-я часть)
	Длина окружности
	3
	4

	
	Контрольная работа № 8
	1
	1

	22 (2-я часть)
	Обратная пропорциональная зависимость
	3
	4

	24 (2-я часть)
	Площадь круга
	2
	3

	25
	Шар
	2
	3

	
	Контрольная работа № 9
	1
	1

	§ 5. ПОЛОЖИТЕЛЬНЫЕ И ОТРИЦАТЕЛЬНЫЕ ЧИСЛА
	12
	15

	26
	Координаты на прямой
	3
	3

	27
	Противоположные числа
	2
	2


	Пункт учебника
	Содержание материала
	Количество часов

	
	
	А
	Б

	28
	Модуль числа
	2
	3

	29
	Сравнение чисел
	2
	3

	30
	Измерение величин
	2
	3

	
	Контрольная работа №10
	1
	1

	§ 6. СЛОЖЕНИЕ И ВЫЧИТАНИЕ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫХ И ОТРИЦАТЕЛЬНЫХ ЧИСЕЛ
	12
	15

	31
	Сложение чисел с помощью координатной прямой
	2
	2

	32
	Сложение отрицательных чисел
	2
	3

	33
	Сложение чисел с разными знаками
	3
	4

	34
	Вычитание
	4
	5

	
	Контрольная работа № 11
	1
	1

	§ 7. УМНОЖЕНИЕ И ДЕЛЕНИЕ ПОЛОЖИТЕЛЬНЫХ И ОТРИЦАТЕЛЬНЫХ ЧИСЕЛ
	11
	12

	35
	Умножение
	3
	3

	36
	Деление
	2
	2

	37
	Рациональные числа
	2
	2

	38
	Свойства действий с рациональными числами
	3
	4

	
	Контрольная работа№ 12
	1
	1

	§ 8. РЕШЕНИЕ УРАВНЕНИЙ
	13
	14

	39
	Раскрытие скобок
	3
	3

	40
	Коэффициент
	2
	2

	41
	Подобные слагаемые
	3
	3

	
	Контрольная работа № 13
	1
	1

	42
	Решение уравнений
	3
	4

	
	Контрольная работа № 14
	1
	1

	§ 9. КООРДИНАТЫ НА ПЛОСКОСТИ
	12
	14

	43
	Перпендикулярные прямые
	2
	2

	44
	Параллельные прямые
	2
	2

	45
	Координатная плоскость
	2
	3

	46
	Столбчатые диаграммы
	2
	2

	47
	Графики
	3
	4

	
	Контрольная работа № 15
	1
	1

	
	Итоговое повторение курса математики 6-го класса.
	11
	16

	
	Итоговая контрольная работа
	1
	1


Контрольные работы
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A 1. Kaxme na ancen 5893, 9150, 2072, 7835, 9588
KpaTHBL:
a) 5; 6) 37
2. Paano:kuTe Ha NPOCTHIe MHOMHTEAN uncno 105.
3. Hatigure HauGoabwuii obmmit aemuresn uncesn
770 u 231.
4. Haltaure HanMeHbLIee 06LIee KPATHOE THCEN
70 u 30.
5. Haitaure nauwGonsbimsii oBu(uil TenuTens o HaH-
MenbInee ofiee KpaTHOE dncen 6 u 24.
6. Bunonuure peticreus; 2,5 (0,4 + 2,6 : 0,13).
W 7. Mokaxkure, uTo uuciaa 945 u 544 BsanMHO mpo-
cTBIe.
4 8. Motonux/mcr aoroHseT senocuneancra. CKOPOCTh
Moronukancra 30,8 kM/4, a Besocmmeaucra 10,3 km/u.
Ceituac paccrosnue memay numu 23,2 km. Kaxoe pacero-
Axne 6bu10 Mexay rumH 0,2 7 ToMy Hasan?

A 1. Kaxpe us uncen 4370, 6239, 6732, 1794, 8397
KpATHBI:
a) 2; 6) 97
2. Paanioxute Ha IPOCTBIE MHOMKHTENN dicno 210,
3. Haitaure HanGonbuinii ofLMi AeMTENb YHCeT
130 u 195.
4. Haiinure naumenbIiee 061ee KDATHO® UHCET
42 u 105.
5. Haiianre nanSonpimuil ofiiuil aesuTens M Ham-
MeHblllee o0iee KpaTHOe yncen 15 u 45.
6. Beimonrure geiicreug: 0,4 1 (5,3 — 2,2-1,5).
W 7. loxaskure, uto uucna 260 u 117 me sapnmoorcs
B3AHMHO TDOCTEIMH.
4 8. Jlse BenoCHMEANCTa BbIEXAJIM OZHOBDEMERHO Ha-
BeTpeuy Apyr Apyry. Cropocrs oguoro 12,8 wm/4, a Apy-
roro 10,7 km/u. Yepes 0,6 u onn Berpernmucs. Kaxoe
paccTosHHe GbiN0 MeXKAY HUMH B Havaje MyTu?
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A 1. Coxparure apo6n: 16' 36° T2

2. Cpasunre apobn:

U S DR
RETRATE V5 "% Py i
3. Bunonuure neficraue:

5,7 62 2. 51
RETIRTY V775 D% %

@ 4. Bo BpeMs OFHOIi ICPEMEHBI B INKOLHON CTOJNOROM

3
32BTPAKANH g BCEX WIECTUKMACCHIKOB. Bo Bpema Apy-

1
ot — Ha ¢ MeHble. Kakad 4acTb BeeX OIECTHKJACC-

HWKOB 3aBTPaKaja B 9TH JBe HepeMeHbI?

2 1 1
4 5. Pemure ypasHeHue H +ax= % +3




[image: image3.png]4. BanumuTe 0AHO LEJTOE YHCIO U OAHO CMEIaHHoe

2
KOTOpbie PACTIOAOMEHE! MeakAy uHcxamu 1,4 1 2.

4 5 1
4 5. Peunre ypasnenne x + 33 = Aﬁ + 55.
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A 1, BrimosuuTe geifcreue:

9 5 5
ad- 5 565 +1g:

4 1 5
56-15; NG FT5e

4
2. ®epmep ocTaBun y cebs Ha xpaHenne 6 5 T Kapro-

1
dens, a ores Ha Gasap A5 npojaxu na 1 3 T MeHble.

Cxonbko ToHH Kaprodens pacnpeienn dhepmep?
o 7 17
B 3. Haiianre snauyenne seipamenus 7,1 — 2,6 + 15.
4. BanuimMTe OAHO UENOe YMCHO U OJHO CMELIAHHOE,
5
KOTODBIC PACHOIOKEHbBl Meay uucramu 5,1 i GE .

un
18"

L.
4 5. Pewure ypasHenue ¥ — 25T~
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A 1. Corpatute xpolu: 577 53 gy

2. CpasHuTe Apobu:

4 3 6 11 2 5
a);u;; B}van; B)§"s
3. Bomnoannte aeficTeHe:
5 7 1 2 2 9
H)E—E, 6)Z+§‘ B)'2T+E4

5
8§ 4. B nepsuili gewh B MarasHHe NpOAAIM T, TpHBe-

1
3eHHBIX Terpajefi. Bo Bropoil mexr — Ha g MeHbIIe.
Kakyio uacTb Beex TeTpafelf Ipojasu B 9TH ABa ZHST

2 3 8
¢ 5. Peumre ypashenne ¥~ 5 = 7 = o=
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A 1. Bumonuure neierrue:
5.5, 3.
a) 773 7

1
83"

1
2. Haligure 3sHaveRue Buipaxcenus 5 — 1 9

3
3. Haiigure o or 36.

2
B 4. Ha depmy sasesnu 14 3 Tcesa. 3a npe Henenu ero

3
pasgank xusoTHHM. B nepsyio nesemo paszamu o noe-

ro cena. Ha croabko cena Goiblue pasaanyd Bo BTOPYIO
Hezeslo, e B nepByio?

17
29
obpaThbie. BRIMIUHTE MX U NOACHATE NPABH/IBHOCTH
BRIfOpPA.

2 1
4 5. Haiture cpenn wicen 17, 3 3 seamo




[image: image7.png]Kontpoabkas pabota N 3

| Bapuanr 7]
A 1. BugonuuTe feficraue:
2- 2, B3z +15;
a) s )33 5
2 3 .1
B)5*3ﬁ; r)4g+3g.

1
2. B mepsblit A€Hb TYPUCTBI IPOLIIK 125 KM, & BO

BrOpoil — Ha 1 e Bosbme. CKoIbKO KHIOMETPOR [po-
mau TypreTs 5a ABa AHAT

B 3. Haitire aratenne RHpasenus

3
3,2 + 1% ~1,4.
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A 1. Bemonunre zeficTene:

4 3 5
ag-gs &g





[image: image9.png]2
2. Haiinure sHavenue Byipascenus 9 — 25

5
3. Haftgure 7 o7 42.
4
W 4. Ha xonaurtepekyio (abpuxy mpusesnu 93 T ca-

4
xapa Ha ABYX rpysosukax. Ha nepsom npuseanu o Bee-

ro caxapa. Ha cko/bKo MeHbIIe caxapa IPUBESTH Ha BTO-
POM TPySOBHKe, YeM Ha mepsoM?

3 6 1 1

T 13’26'313 BIAUM-

Ho o6paTubie. BLIMUIINTE UX 1 NOACHATE IPABHIBHOCTE
sribopa.

4 5. Haitanre cpenu uucen
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A 1. BermoanuTe geficTeus:

3 1
2. Hafiaure + or unena 275 .

3
3. Haiigure uncno, g KOTOPOTO paBHbI 15.

B 4. Ha aBrobase oTpeMOHTHDOBAMH 72% BoEX MamIHs.
Tocae 3TOro 0CTANOCH OTPEMOHTHPOBATH ellle 42 Mamn-
Hbl. CHOMBYO BCETO MANIMH Ha aBToGase?

3
4 5. Jo oBexa TPAKTOPHCT BCrIaXan 5 OTBEIHHOTO eMy

noas. Mocne obexa on scnaxan 24 ra 3eMid, YTO COCTA-
4 = =
B0 7 paGoThl, BhIMOMHeHHOH HM Ko obeaa. Haiigure

II0LIaAb BCETO HOA.
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A 1. Bunonnrute jeiictene:

3 5 2 4 4 2 2
W75 037 By nig:;.
1 1 1
2. Haiiaure 3HaYeHNe BHIDAYEHHA 22 + 1§ s

1
3. lnuna omuoro orpeska passa 67 cv. Bropoir or-

2
peaox xopose miepsoro 5 15 pasa. Haitgure cymuy anun

JTHX OTPE3KOB.

5 2
B 4. Pemure ypasmenne ¢ x +x = 33.

4 5. B zpa Barona norpysnau 119 t sepua. B opusn no-

1
rpysuny sepaa B 1 g basa Bonvie, yem B Apyroii. Crone-

KO TOHH 3ePHA B KaA0M BaroHe?




[image: image12.png]KoutpoArHan pabota N2 6

3
A 1. Bumonuure geiicrsus: 33 1 x —

. 8 1
2. Haligure g OF ancaa 576

2
3. Haiimure w0, 7 K0T0poro pasnst 8.

N 4. Bpuraga saachanbrupopana 64% Beeif goporn.
ITocne atoro octanocs MOKPHITH achanbroM elle 54 KM
aoporu. Haiigure anuny Beeit goporu.

2
4 5. Moxynaresb 3amMaTiLI 38 MAJIBTO 3 Beex emoux

Aerer. 3a GOTHHKH OR 3aNAATHA 360 ., 4TO COCTABAIO

2
5 OT eTomMocTH NATETO. CKOMLKO AeHer GLLIO Y HOKY-

narena?
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A 1. Bumomnure geficrsin: 0,5 + - * [23711],

2. Hafignre Hen3BeCTHEIN WIEH NPONOPLHMH:
a)58:y=102:51; 6)28:8=35:x.
3. CKOpPOCTL MOTOLMKJINCTA PABHA T2 KM/4, CKOPOCTH
Besocunenucra — 20 kM/4.
a) Kakyio 9acTh CKOPOCTH MOTOUMKJIMCTA COCTAB-
JIfieT CKOPOCThL BelocHneanera?
6) Bo CKOIBKO a3 CKOPOCTh MOTOLHKINCTA 607k~
1we CKOpOCTH Benocuneanera?
B 4. CocTaBbTe BepHYIO IPONOPIHIO U3 THCET

2,3;9,3: 3,1; 6,9,

4
¢ 5. Ecoi U3 HEMaBeCTHOTO YHCIA BIYECTH 15 210r0 unC-

HatianTe HeM3BeCTHOE YHCTO.

28, 7o nonysures 152
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A 1. Bumonnure geficroue:

2 4 2

Az 7y s) : 8 r)l—

1
i

e e

1
2. HaiignuTe 3Ha4YeHHe BRIDAKEHUA 75 +2

1
3. TIpoaarel, Maraznua npoaan xo obeaa 24 g KT a6

2
0k Tocwe obena — B 15 pasa wembinie. CxOILKO 6

JIOK OH IIPOJAJ 3a Bech AeHb?
3 1
@ 4. Pemyure ypaBHeHHe X + i 33.
4 5. B aByx naurax ymaxosano 60 kuur. B onnoli yna

1
K0Ba0 B 17 pasa Gombinie, Gew 5 APYTOlL. CKOTLKO KHHI

B Ka# a0l nauke?
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. 1_5 1
A 1. Bunommre gefioreus: 15 — [3,443]‘

2. HaiiguTe Hen3ReCTHBIN WieH IPONOPLIMM:
a)12:144 =6: y; 6)2,4:x=12:5.
8. Yrox M pasen 40°, yron B — 100°.
a) Kaxyro wacts yraa B cocrasnser yrox M?
6) Bo croabko pad yron B Gossure yraa M?
@ 4. CocTaBbTe BEDHYIO IPONOPLMIO U3 YHCET
2,4; 12,6; 4,2; 7,2.

3
4 5. Ecay K HEeH3BeCTHOMY YHCIY OpubaBUTH 7 oto-

1
TO UKCJAA, TO HONYUHTCH lﬁ, Haiigute HenaBecTHOE

EULEUN




[image: image16.png]a) CKROPOCTH aBTOMOGHIIA U IYTh, NPOMAEHHLI 1
38 ONpeEIeNeHHOe BPeMs;

©) zeHa TOBapa 3 ero KOJHYECTBO, KYMJIEHHOe
OIPEAENEHAYIO CYMMY ACHer;

B) ynca0 pafoYHX M BpeMs, 3a KOTOpOe OHH Bl
TOMHAIT OnpeleieHHyI0 pabory?

3. 3a 4 M TkaEE sannarnn 180 p. Cxombko cT0:

14 m aToit TRAAU?
B 4. Buigucxurte nepuMeTp Kpaspata u ATHHY OKDY?
HOCTH, U300PAKeHHRMX Ha PHCYHKE (3HAYEHHE K BOSBM:
Te paBHbM 3,14). AB = 10 cM.

sl
=)

H

170

‘,
I

i

.
-
puN

§
Hod
£

4 5. 3aBUCHMOCTS MekJy Kakoif BENHYHHON M pasuy
COM OKDPYKHOCTH SIB/IAETCS IIPAMOI NPOTIOPINOHATBHOCTEIO
OTBeT MosCHKTe, B3AB ABA SHAYCHUS PAJHYCa OKPYKHOCTR




[image: image17.png][ KoHTpoasHas pabota N2 8 BapuaHt ﬂ

3
A 1. Pemure npomopmio 2,8 1y = 17 : 5.

2. B KaroM U3 IPUBeRCHHBIX NIPHMEPOB JaHbI IPAMO
APONOPIMORABHAbIE BEUYHHEL:
a) rPY30NOABEMHOCT ABTOMAIIAHEl H YHCAO peil-
COB, HEOGXOAHMBIX AJ1A NEePeBO3KU ONpPeJeJeRHOr0 KO-
JIMYECTBA TPY3OB;
6) BpeMsA IBUKeHHS I10€34a U IYTh, NPOHASHHBIN
1M, ECH 110637 ABUTAETCA C NOCTOAHHON CKOPOCTHIO;
B) 00Iast CTOMMOCTE M KOJUYECTBO TOBAPA, KYI-
JIEHHOTO TIO OUpeRenenHol HeHe?
3. 3a 4 m rranu sarnarunu 188 p. Ckonbko MeTpos
97O TKaHH MOMHO KynuTs Ha 329 p.?
8 4. BLumc/nTe NepHMeTp KBAADATA i ATHHY OKPYH-
HOCTH, H300PAXKEHHEIX HA DACYHKe (3HAYSHHE /T BOSHMH-
Te paptbim 3,14). AB = 20 cm.

T

[Euy SME R RS aE
&

I

:

if
+

4 5. 3aBHCHMOCTE MeXAY KAKON BeaMdHHOH I AU~
‘HOH OKPY>XHOCTH SBJSETCA NPAMOH NPONOPIHOHAABHO-
cTB10? OTBeT MOSCHUTE, B3AB ABA GHAVEHHA BTOH Beam-
AMHBL
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1 3
A 1. Pemure ypasnenue 13 H 17 =12:x

2. B KaKOM M3 NPUBEASHHDbIX IPHMEPOE AAHBI 0GPAT
HO [POHOPUHOHALHBIE BeIMYHHEI:

a) CKOPOCTE ABTOMOGHIA 1 MyTh, PO ZEHHEIH MM
3a onpejieNeHHOe BPEMa;

6) IIeHa TOBApA M €ro KOMMMeCTBO, KYNJIeHHOE HA
OTpe/IeIEHAYIO CYMMY;

B) unCA0 pabounx H BpeMd, 3aTPavyeHHOe HMU Ha
BBINOHEHHE OTPeAeNeHHol paboTht, eclu Bee ORU pado-
TAIOT 0AHHAKORO yCIeWHO?

# 3. Ot ceoero goma fo Aoma apyra Kocta exan ua se-
aocunese 0,8 4 co ckopocthio 12 kM/u. O6paTHEI NyTE
on npoexasn B aBrodyce 3a 0,3 4. Hadgure ckopocTs aB-
TOBYCA.

¢ 4. CpapHuTe MMOMIAAKR KPYTa U OPAMOYTONBHHEKA, PA3-
Mepbl KOTOPLIX YKA3aHAi Ha Yeprere (IHAUERUE T BOSHMIM-
Te paBHBIM 3,14).

6.5 cm

8cm

5. SBAMOTCA AW ATMAA PAAMYCA KPYTA W €0 IUIO-
waxk OBPATHO NPONOPHAOHANERBIMA BeTaHEAMA? OT-
BT MOACHHTE APHMEPOM.




[image: image19.png]KontpoAbHan pabota N¢ 8 Bapumarr

6 .
4 1. Peumre nponopuumo 2 1 2.5=8: x.

2. B KaKOM U3 NPHBEAEHHBIX TIPHMEPOB JdHb NPAMO
TPOTIOPINONaNERbIE BEAMYRHBIT
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A 1. OTMeTbTe Ha KOOPAHHATHOM TPAMOH (eAMHATHBI
OTPe2oK — 2 KNeTKR TeTPagH) TOYKN

M(3), K(1,5), A(-38), B(-2,5).

5 5
2. Haiigure cpenu wmcern 8; 3,3; lgz -8 1; flg

TPOTUBOMOMOMKHELE 1 BHITHINNTE HX.
8. Cpasuure uncna:
a) 4,04 m 4,4; 6)0,8u0; 8)-6,3u0;
r) 4,1 u 2,8; m)-12u-9.
4. Haiizure 3HaveHte BHIDAMEHAS:

a) 5,4 :|-27

2

1
. ol3.8]- ‘2_1,
B 5. Banuimute Bee HeIble YHCIA, 3AKIIOUEHHBIE MEH-
Jr——

1 2 3 1
a) 25 uds; 6 -85 u—65.

2
4 6. Marasnr npogan 150 X0N0XHALHUKOB, 5 X or-

BESNH B AeTCKMe cafnl, a 60% ocraTka — B AeTcKme 60b-
HUOBL. CKOMBKO XONOARIBHAKGE OTBE3NH B AeTCKAe 50b-
Hus?
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2
A 1. Pemmre ypasnesne 1o iy = 5 10,1

2. B KaKOM U3 IpUBEJEHHBIX IPIMEPOB AAHbI 0Gpar-
HO NPONOPIHOHATBHEIE BENHIHEB

2) BpeMA H IyTb, NpofifeHHbI aBTOMOOHIEM IPH
BHOKEHHIL ¢ IOCTOAHHOH CKOPOCTBIO;

6) rpYSOMOABLEMHOCTS MAIONHEBL H HHCAC PeiCcoR,
KOTODoe eil HeoHXOANMO CAeaaTh, YTOOH NePeBe3TH Ol-
PpeReNeHHOe KONHYeCTBO TOBAPa;

B) 00beM KYCKa chipa u ero Macca?
® 3. PaccToAHne MexcAy ABYMS MOCENKAMH BeJIOCHMe-
mEeT npoexan aa 1,4 w, KBATaAch co CKOPOCTLIO 15 KM/4.
Ba KaKoe BpeMA MpPOeNeT OH 5TO PACCTOAMHE, ABHTAACH
co exopoctbio 21 km/u?

4 4. CpasHuTE IIOIATN IPAMOYTOILHEKA U KPYTa, Pag-
MEPE! KOTODHIX YKA3aHEI KA yepTeske (3HadeHNUe T BOSBMH-
e paBHEIM 3,14).

3 an

9 am

5. fAsasAoTea MM MIOIAAL KPyra H IJWHA ero Ana-
MeTpa 00pATHO NPONOPIHOHATBRBIMA BeuaHHaMu? OT-
BET MOACHHTE MPHMEDPOM, ’
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A 1. Bunoanute geficrsue:
2) (-38) + (-57); 6) (-84) + 37;
B) 35 — (-8); r)-13 - 14.
2. HaiiiuTe paccTosAHe MEWAY TOUKAMY HA KOOPJM-
HaTHOf mpAMOft:
a) A(-3)u B(2); 6)C(-7,5)u D(’l‘ﬁ)A
3. Peurnre ypaBHeHMe:

3 1
a)-8+x=-13% 67 -y=-7.

® 4. Vranaiite xsa xopua ypapHenns |x - 3| = 6 n
caenaiiTe IPOBEPKY.

4 5.B tpex nexax abpuin paGoraroT 480 uenomek.
Yneno pabounx BTOporo umexa cocrasaset 36% umuena

2
pabounx mepsoro. B persen nexe padorator 5 wcna

pabounx Broporo. CKOJBKO UeNOBEK PaGoTAOT B KaM-
ZoM nexe?

LKouvpomaau pabora N2 11 BapMaHerJ
A 1. Bunoanure zeficrsue:

a) (-62) + (-39); 8) (-49) + 72;

B) 62 - (-7} ) -256 - 13.

2. Haiigure paccTosiHME MEXAY TOUKAMM HA KOODAM-
HaTHOM mpAMOit:
a) M(2) u N(-4); 6) K(—8,5) m P(-2,5).




[image: image23.png][ KonTpoAbHan pabota N2 10 | Bapuant 7]

A 1. OtmeTsTe Ha KOOPAHHATHOM NMpPAMOH (eAHHMUHBIH
OTPesox — 2 KAETKH TeTpamn) TOUKH
D(5), E(4,5), C(-2), A(-1,5).
2. Hafanre cpean uncen 6,3; 7,5; 3%; -6,3; -3%; 5
TPOTHBOMOMOMKHEIE 1 BHTUINNTE HX.
3. CpaBHure uncia:
a) 5,3 u 5,03; 6) 5,6 n-0; B)0 @ -3,5;
r)3,7u-3,7; a) -8 u -6.
4. HafiauTe sHaueHHe BRIpAsKeHHA:

1
a)3,8:|-19]; 6)[3,5\+“1§|.

8 5. 3anmmuTe BCe UENBIE YHCIA, 3AKMIOUCHHBIE Medk-
AY ducnaMm:

2 1
a) 4—u1— 6) -7z u-53.
4 6. Honesas 6puraga cobpana 360 T sepua. 75% ero —

5
TIeHHna, 4 3 O0CTATKA — PO, CKOMbKO TOHR prtut

cobpana 6puraga?




[image: image24.png]3. Pewure ypaBReHMe:

Ay+2=

3
6)gfx=f—

@ 4. Yragaiite ABa KopHs ypasHennsa |{x = 4| =5 u
crenaiiTe MPoBEPKY.

4 5. Poman HanedaraH Ha 340 CTPAHHLAX N COAEPHHT
7pu raassl. YHCIO CTPAMEL BTOPOIl IMABI COCTABIAET
42% uncna crpasun nepsoil. UYuceao cTpaHHLl TpeTheit

2
TAABE! COCTABIACT 7 UMC/A CTPAHAL BTOPOt. CrombKo

CTpaHHIL 3AHUMACT KaN/aa ruasa?
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A L. Packpoiite ckoBii 1 HaiiATe SHAUCHHE BHPANGCHNS:
a) 4,5 + (L1 + 6,2); 6)3.3 + (2,5 - 4%

2 L2 1 3
3;957(.’?;]; K ;*[45 3 J
2. Ynipocture Bripacene. Ioguepk e koobdUIL-
€HT B IOJYYEHHOM BHIDAKeHH:
a)5-x-3,2; 8) y-(—4)+ 2,55
B) -100-a-b-(-0,15).
3. TIpusenuTe NoROBHbIE CRAraeMbies
a) 6a - 2a; 6) 8c + dc - c.
B 4. Pewnre ypaprenne 2,8x — 3,7x = ~18.
4 5. Ha xnebosaBoge ucnexnu 19 T xaeba. Mo obeaa ¢
3aBOfa BRIBe3nH xaeba B 3,2 pasza Gonbine, yeM nocie
obena. Ilocne aTux BRIBO3OB OCTanoCch Ha 3asoge 4,3 T
xueba. Ckonbko xineba BbiBesIH ¢ 3aBoga?
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A 1. Bumonnure jeiicrBue;

AN 650 [‘g]; 5)(-6) (23

DEE6): e A 2% 136 e)-108):(-15).
2. Hailure 3uavesse Bhpaskenus
(1-1,4-1,5): (-2).

3. Vnpocrure BLparenme:
A8+ x+13+x; 6)3-b—T+b.

B 4. CKOJbKO CYLIECTBYET UEJBIX HHCe], OONBLINX
-22,9, Ho menbmmx 20? Haiiaure cymMmy BCex sTHX
unces.
4 5. Toxaps ofpaboran Ha cranke 230 aeraneii, nepe-
BBIIOIHHB I71aH Ha 15% . CKOIBKO AeTasel Z0/KeH 6bL1
oBpaGoTars ToKaph 1o naany?




[image: image27.png]ITOHTDOM’HM! pabora N2 13 [ BapyaHt 2 ]

A L. Packpoifte ckoGKiM U HATLAMTE SHAUCHME BLIPAKEHHA:
2) 8,8+ (17 + 2,2); 5) 3.4 + (5,2 9%

5 (,1,5 3 4
5 _[21.3), 3 _(s5-12
5) 63 (4*6‘ ndzg 7)
2. Ynpocrure Bhipasenue. [loaepkuure Koahui-

€HT B [OY4CHHOM BEIPAYKEHMH:
a)ym-4,5:4; 6) (-10)-a-1,2;

1
B)x'(72)~y-[’3§],

3. IpupeuTe MoAOGHEIE CLADAEMbIE:
a) 166 — 10b; 6) 12m — m + 9m.
B 4. Pemnre ypaerenne 0,2x — 1,4x = 6.
4 5. Ha aBT08anpaBouHyio CTAHIMIC 3aBealH 38 T feH-
auna. B nepesiit aens npoaann densnsa B 1,4 pasa 6omnp-
ure, yeM Bo Bropoit. Ilocae aroro ocranocs 2 T Gensuna.
Cxonbro Gensuna mposani s nepeuil Aeun?
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A 1. Buinonuure zeiicreue:

5
a) (-8)-31; 6) 72~[—ﬁ];

B) (-11):(-13x ) (-81):9;
) [73%] 182 ) (~2970) : (-39).
2. Haiizime sHAveHIE BLpAXEHIS
2-2,4:1,6)(-3).

3. Ynpoctute BLIpaenne:
aym+1l4+m-2; 6)a-8-a+4.
4, CKOJIBKO CYIIECTBYeT HeNbX uHuced, GONMbIIHX

—-15,3, Ho meHswnx 17? Haiigure cymMy BCeX sTHX
amces.

.

5. Tpaxropuer enaxana 280 ra seman. Ilpu nogseze-

HHH HTOTOB OKASATOCK, UTO OH NEPEBHITONHI TIAK Ha
12%. CKobico FeKTAPOB 3eMAM AQMAEH GBI BCAXTH
TPAKTOPHCT 1O Miatsy?




[image: image29.png]KOHTPOALHaN pabota N2 14 ‘ Bapuant 1

A 1. Pewnre ypansenue:
a) x + 11,5 = 10,5; 6)5+ 3x = 8;
B)6x + 7~ 2x=3; Da:ix=2:25
2. HalianTe aHauenne bEIpaxeRna

4,5] 1 0,19 + 50.

W 3. Haiiaure nasuenne m, npu KOTOOM PasHOCTh JHa-
ennil supascenuit 7(m + 6) u 4(3 - m) panua 19,

¢ 4. lleCTHKRACCHUK OTPEMORTHPOBAMH CTYbEB B 4
paza Gotbine, Hem cToN0B. [IATHKIACCHKH OTDEMOHTH-
DOBANH OJHHAKOBOE WHCIO CTYXbeR H CTOOB, NPUYEM
CTy/ben Ha 11 Membie, uew WECTHKIACCHHKH, a CTO-
208 — na 7 Gonpure. CKOMLKO CTOXOB U CTYMbEB OTPe-
MOWTHpOBAN WecTHINACCHNKH?




[image: image30.png]3. Haiigure 3HaUYeHHe BHIPAXKEHHSA
4 17,1
57 - [2,5+1§] i3
B 4. CoequHMB TOYKH HA 9ePTexKe K 3aiaHHI0 1, nocT-
poiite uetbipexyronsunk KMNP. Haiinure koopauHa-

THI TOUKM Ilepecederns orpezkos KN u MP.
4 5. Peunre ypasnenue 4(2x — 3) + 5 = 5x - 1.

5
6. Haiianre uncno a, g KOTOPOTO paBHkl 75% o1

wwncaa 60.
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A 1, Peumnre ypaBHeHHe:
a)x-1,8=-2,8 6G)4x +7=11;
B)5x+4-3x=8r)60:5 2 x.
2. Haligure 3HaueHne BRIDAMKEHUA

{1.3723:0,9] -(-10) - 13.

B 3. HaitouTe 3HAYEHHE ¢, NPU KOTOPOM PABHOCTH MEXS-
AY 3HAYEHHAMM Bhipaxcennit 5(a — 7) u 3(a — 4) parna
-13.

4 4. B 6acker60NbHO COKOAN UIECTUKJIACCHHKOB 3a-
numaetca B 3 pasa Gobme, YeM B BoNeHBOALHOH. Ce-
MHKJIACCHIKOB B HHX TOPoBHY. [IpHueM B 6acKkeT6oIb-
HOif CeKIMM CeMUKJIACCHHKOB Ha 15 MeHbLle, deM Itec-
THKJACCHHKOB, 8 B BosefifosbHo# — Ha 25 Gombuwre.
CxOIBKO WIECTHKIACCHHKOB 3aHAMAeTCA B KA A0 cex-
aunu?
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6
2. 1% ypOKOB MaTeMATUKK B DYCCKOrO A3blKa ILIec-

7 1 3
A 1. Bunomuure gefiersus: 0,5 ~ 2 ¢ (-¢ 1:].

[
THKnACOMMKY KymanH 231 Terpags. s HMX Ty 6oL :

kAeTouRy. CKONbLKO TeTpafell B JHHEHKY KYIMIK LIec-
THKACCHUKH?

3. Petnre ypaBHeHHe 3x — 4 = 5.
W 4. Tlocrpoiite otpesox KM, rae K(-1; 6), M(3; -2).
BanuIIMTe KOODEMHATEI TOUEK NEPECEICRNA €ro ¢ OCAME
KOODAMHAT.

5. B marasuH sape3nu nevexbe AByx coproB. Komu-

4
UECTBO NEYeHbf MEPBOTO COPTA COCTABNAET g KOMMNE:

¢TBa BCero neveHba. IleweHbA BTOPOrO COPTa NPUBEBIR
na 20 Kr 6ossIne, yem nepBoro copra. CKOIBKO eYeHbs
npuBesn B Marasun?

4 6. [Innua npamoyroabHuka pasHa 20 cM, a LIHPAHA
15 cM. Ha CKOMbKO MPONEHTOR YMEHBUINTCS €ro Iio-
HaAb, €CAM ANHHY YMEeHBIIHTL Ha 6 cM?
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A 1. Hzo6pasuTe HA KOOPAHKATHON NIOCKOCTH TOYKH
A(2: 4), B(5; 1), C(0; ~4), D(-3; -1).

2. Haveprure Tpeyroabiuk KMP.
a) UamepbTe yras 3TOr0 TpEyroabAnKa.
6) IlposenuTe depes ToUKy P OPAMYIO, IAPALIENS-
Hywo npamoit KM.
B) IlpoBeauTe wepes TouKy P npamyro, IeprneHAH-
KyaapHy© npamoit KM.
3. Haiiiure 3HAYeHMe BHIDAKERHS

5 1 1
2 _fr2+2=]
306 [ 3t 4] : 0,25,

W 4. Coegunus TOUKM Ha UYepTelke K 3afaHHIO 1, mocT-
poiire wernpexyronsuuk ABCD. Hafianre KOOPAKHATE!
TOUKH nepeceyennA oTpeskos AC 1 BD.

¢ 5. Pewrnte ypapuenue 3(2 - x) — 2 =1 — 6x.

3
6. Haiiaure uncao ¢, 70% KoToporo paBs! 7or 49.




[image: image34.png]MUTOroBas KoHTPOAbHaA paboTa | BapwmaHt 2

A 1. Bunonuure geiterems: [71%]~ [127;] +2,5.

2. Pepumep cobpan 552 T caxaproii ceerssr. Ha ca-

23
XapHBIit 3aB0J BBIBEIJIH %1 coGpanHOro ypoxas. CKOIBKQ

TOMH CaxapHoi CBeKAbl OCTANOCh BHIBECTH?

3. Pemure ypasnenne 8 + 5x = 23.
® 4. Tlocrpoitre orpesox BC, rae B(-2; —5), C(4; 1).
BamHIINTE KOOPAUHATEL TOUEK NEPECEYSHIUS ETO C 0CAMM
KoOpAMHAT.

5. B mwecToM Kjiacce 7BeHAIUATHACTHUX YYCHHKOB Ha
4 Gospine, ueM OAHHHAAUATHACTHHX. Yueno mBeHagna-

4
TUNETHUX YHEHUKOB COCTABAACT 7 HHCIA BCEX LIECTH-

KIacCHHKOB. CKOMABKO YUEHUKOB B TAKOM KJIacce?

# 6. lnuna npsAMOYToJbHHKA paBHa 15 M, a InupHHa 8 M.
Ha CKOMbKO TPONEHTOB YBEJIMYRTCA €10 IIOAKb, eC/IH
MUpHHY yBeANuUTL Ha 6 M?
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A 1. VisoGpasure HA KOOPAMHATHOX IJIOCKOCTH TOUKH

K(-2; 4), M(4; 2), N(2; -2), P(-4; 0).

2. Haueprure Tpeyronbuuk ABC.
) HamMepbTe yribl 9T0r0 TPeyToNbHEKA.
6) IIpoBenuTe Yepes TOUKY A NpAMYO, NapaLIes
Hyto npamMoit BC.
B) IposeauTe yepes TOUKY A NpAMYIO, NepeHAH.
Kynapuywo npamoii BC,




